

ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 012/2020

A Agência Goiana de Habitação S/A – AGEHAB, por intermédio de seu Pregoeiro e Equipe de Apoio designados pela Portaria nº 026/2019 – DIRE – AGEHAB, torna público para conhecimento dos interessados, em atendimento ao Despacho nº 0751/2020-GEREG, o aviso de errata ao Termo de Referência e Minuta do Contrato do edital de licitação do Pregão Eletrônico SRP nº 012/2020, especificamente ao quadro descritivo Item 5.1, referente à forma de execução e apresentação do Subproduto 2, passando a vigorar com a correção discriminada abaixo:

Onde se lê:

Deverá ser feito de acordo com a NBR 13.133 e documentação normativa complementar, sempre com a melhor técnica possível, utilizando imagem obtida de sobrevoos por VANTs profissionais, corrigidas e georreferenciadas que tenha resolução não superior a **20cm** o pixel.

Leia-se:

Deverá ser feito de acordo com a NBR 13.133 e documentação normativa complementar, sempre com a melhor técnica possível, utilizando imagem obtida de sobrevoos por VANTs profissionais, corrigidas e georreferenciadas que tenha resolução não superior a **5cm** o pixel.

Goiânia, 09 de dezembro de 2020.

**AQUILINO ALVES DE MACEDO
PREGOEIRO**